TVC-iigyben sajnilatos bakot
18ttiink augusztusi lapszédmunk-
ban. Ime az idevonatkozé levél-
véités.
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Az Gtlet 87. aug. 21-i (34). sza-
maban ~TVC-CENTRONICS"
cimmel cikk jelent meg. A cikk
sajnalatos médon 26101-es ti-
pusii Videoton nyomtatérél ir.
flyen tipusi nyomtatét a Video-
ton nem gyéart és nem is forgal-
maz, igy nem tudjuk ellenérizni,
hogy a cikk ir6janal mi okozhatta
a miikédési problémat. Semmi-
képpen sem a cikkiré feltételezé-
se, amelyszerinta TVC a STROBE
kimeneten csak egy negativ at-
menetet ad ki a negativ impulzus
(negativ és pozitiv 4&tmenet) he-
lyett.

Impulzus nemcsak monostabil,
hanem bistabil aramkor segitsé-
gével is eléllithaté igen egyszer(i
médon. A processzor el8szor 0-t,
majd egyet ir a B2/1 aramkérbe.
A TV-computer processzora 320
ns-os litemiddvel dolgozik, ebbdl
adédik, hogy a STROBE kimene-
ten kozel 6 us széles negativ im-
pulzus jelenik meg.

A fentiekbdl kévetkezik, hogy
a TV-computerben teljesen értel-
metlen kicserélni a B2 bistabilt
monostabiira.

Az atalakitds masodik része azt
javasolja, hogy a STROBE és az
ACK aital billegtetett flip-flop
helyett a nyomtaté BUSY jelét
hasznéaljuk fel a nyomtaté fog-
laltsag figyelésére.

A mi tapasztalataink szerint a
a beépitett megoldas is eléggé
{izembiztos, tehat ezt az atalaki-
tést is feleslegesnek tartjuk.
Természetesen el6fordulhat,
hogy valamilyen okbél egy nyom-
taté nem mikodik a TV-compu-
terrel. llyen esetben szivesen al-
lunk a TVC-tulajdonosok rendel-
kezésére.
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Nehéz helyzetben vagyok. Hibat kdvettem el, még-
hozzé nyilvanosan, egy Ujs&dg haséabjain. Az augusz-
tusi BIT-LET-ben megjelent sz6banforgé cikkem ta-
gadhatatlanul azt sugallja, hogy a Videoton TV-
Computerének parhuzamos nyomtaté-kimenete nem
teljesen felel meg a Centronics-szabvéanynak. Leveliik
hatdsdra még egyszer alaposan utdnanézve a dol-
goknak, be kellett latnom, hogy ez nem igaz. A’ félre-
értést a TVC vezérprogramjdnak nem ismerete okoz-
ta.) Teh4t a TVC képes meghajtani mindens
nyomtatét, amely teljesen megfelel a Cer
szabvanynak!

Sajnos, eddig nem 4llt rendelkezésem
tatévezérl6 rutinjanak forrasnyelvi Ji
kapcsolési rajzot (amely Ggy tln
Ondk nem frték az ellenkezdjét) a ge
ellenélldsmérd segitségével vettem

és informécidért, de pe
domésom szerint ma
ROM-list4t vasarolni. L
leges a B2/2 bistabil mo

lése abban az

esetben, ha a B: imenetét magas
szintre Aallit fgy van-e? Tudatlansa-
gomban ak m a szamitégép ACK be-
menetét, a betlit sem frt ki, és az osz-

ROBE kimenet alacsony szin-
"valé impulzusgeneralast k-
t omelab 3 gépem kapcsolasi
-listaja alapjan.
CK jelének hasznalata nyilvan megbiz-
esetben, ha van ilyen kimenet. Nos,
alésdgos (legaldbb 30 kg) Videoton
yomtaténak ilyen kimenete nincs, ezért
azt4dn nem is egészen szabvanyos. Ennek dacéra a
cikkben felsorolt szamitégépeken kivil kilénosebb
4talakitds nélkil mékodik példaul IBM PC-vel is.
Szerencsére ma mar kihaléban vannak azok a nyom-
taték, amelyeknek nincs ACK kimenetlik, de azért
még akad néhany. Mondhatnék, hogy alakitsam &t
a nyomtatét! Sajnos, ahhoz sincs kapcsolési rajzom,
és a szamitogép 4talakitdsa tlint olcsébbnak (csak
cikket nem lett volna szabad frni beléle).
A nyomtatéra térve, a Videoton valéban nem gyart, és
soha nem is gyartott 26101 -es tfpust nyomtatét. Ez
a masina ugyanis NDK-gyartmany, a neve Daro 1156.
A Videoton csupén egy interfacekartyét szerelt a gép-
be, és réragasztotta a mellékelt fényképen lathatéd
cfmkét. A gép forgalmazasat viszont nem lehet le-
tagadni: nem én vagyok az egyetlen, aki rendelkezik
ilyen nyomtatéval. Van legaldbb egy a munkahelye-
men és szintén legaldbb egy a Budapesti Muszaki
Egyetemen, az én gépem gyari szdma (53689) pedig
arra utal, hogy még péar darab létezik valahol a vilag-

ban.
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